





**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**Κομοτηνή, 03/04/2025**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

 Γ. Κακουλίδη 1, ΤΚ 691 32, Κομοτηνή

 2531352107

 [press.amth@pamth.gov.gr](mailto:press.amth@pamth.gov.gr)

[www.pamth.gov.gr](http://www.pamth.gov.gr),

 [www.emtgreece.com](http://www.emtgreece.com)

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Θέμα: Ενεργοποίηση και χρήση κωδικού πληρωμής RF στις συναλλαγές με τις Υπηρεσίες Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης**

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ανακοινώνει την επιτυχή ενεργοποίηση της λειτουργικότητας έκδοσης κωδικών RF στις συναλλαγές με τις Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών. Από την 1η Απριλίου 2025, η εν λόγω υπηρεσία είναι διαθέσιμη μέσω της πλατφόρμας ψηφιακών υπηρεσιών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Με την ενεργοποίηση αυτής της νέας δυνατότητας, οι πολίτες και οι επαγγελματίες που συναλλάσσονται με τις Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., στις πόλεις Δράμα, Καβάλα, Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα, μπορούν πλέον να πραγματοποιούν τις πληρωμές τους για παράβολα αδειών και μεταβίβασης οχημάτων – δικύκλων εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια. Η διαδικασία πραγματοποιείται με τη δημιουργία και χρήση μοναδικού 25ψήφιου κωδικού πληρωμής RF μέσω των υπηρεσιών διαδικτύου (web/mobile) της Τράπεζας της επιλογής τους.

Η νέα αυτή δυνατότητα συμβάλλει στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών της Περιφέρειας, εξοικονομεί χρόνο για τους συναλλασσόμενους και ενισχύει την

αξιοπιστία και την ασφάλεια των πληρωμών. Συγκεκριμένα, τα οφέλη της χρήσης του κωδικού πληρωμής RF περιλαμβάνουν:

- ✓ Διασφάλιση της ορθότητας των στοιχείων πληρωμών
- ✓ Ευκολία και ταχύτητα ολοκλήρωσης των συναλλαγών
- ✓ Απλοποίηση της διαδικασίας πληρωμής
- ✓ Ενίσχυση της διαφάνειας και της αξιοπιστίας των συναλλαγών με τη δημόσια διοίκηση

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης συνεχίζει τη στρατηγική της για τον ψηφιακό μετασχηματισμό, ενισχύοντας την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και διευκολύνοντας την καθημερινότητα των πολιτών και των επιχειρήσεων.